30. MNOHOSTENY (moravské)

vénovano kolegyni Alené Solcové ]
napév: Vinohrady

slova: Jan Obdrzalek
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Mno-ho-sté-ny, va-Se sté-ny hra-nyspo-lu svi-ra - ji.
6 3
A Dm D7 Gm 3 Gmé FF—' G B A7 Dm

p” A [ } o= [ }
[y

A ty hra-ny, ity st€-ny  kvr-cho-lim se sbi-ha - ji.
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Kpoc¢-tu vr-cho - Ia pfi-Cti po-Cet stén, po-tom po-cet
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hran kdyz je o-de - ¢ten, cest-né slo-vo Eu-le-ro-vo:
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dvoj - ka ti tam zby - de jen.

K poznamce na ptedchozi stran¢ poznamenejme pro hnidopichy, ze ten
vykti¢nik za Eulerovou vétou neni Zadny faktoridl, ale je to docela
obycejny vykticnik.

A co na tom. I kdyby to byl faktorial, tak je to taky pravda, protoze
nl=1x2x..x(m-1)xn,takZepron=2plati 2! =1x2=2.



